
4ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας                                                                          09-10 -2018 

Επιστολή προς τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών του σχολείου μας 

 «Σύνταξη Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης του Σχολείου» 

(Διαχείριση σεισμικού κινδύνου/πυρκαγιάς στο σχολείο) 

      Ο Σύλλογος Διδασκόντων σύμφωνα με το έγγραφο του ΥΠΕΠΘ με Αρ. Πρωτ. 

Φ.201.011.422.Α1/06-09-2018 προς τις σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης όλης 

της χώρας με τίτλο: «Εφαρμογή οδηγιών Πολιτικής Προστασίας και Πολιτικής Άμυνας στις 

Σχολικές Μονάδες» και το έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών με Αρ. Πρωτ. 2018/09-03-

2018 με τίτλο:  «Σχέδιο δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από 

την εκδήλωση Σεισμών» αποφάσισε ομόφωνα τη σύνταξη «Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης σε 

περίπτωση σεισμού/πυρκαγιάς του Σχολείου», την ενημέρωση των εκπαιδευτικών και των 

μαθητών και τη διοργάνωση ασκήσεων ετοιμότητας για σεισμό. 

Το συνταχθέν σχέδιο περιλαμβάνει τους παρακάτω άξονες: 

 

Α. Σύνταξη Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης για Σεισμό 

Β. Διοργάνωση Ασκήσεων Ετοιμότητας για Σεισμό 

Γ. Ενημέρωση Εκπαιδευτικών, Γονέων και Μαθητών 

 

ωστόσο, για την αποτελεσματικότερη και ασφαλέστερη διαχείριση οποιοσδήποτε ενδεχόμενης 

κατάστασης είναι απαραίτητη η συντονισμένη δική σας δράση ως εξής: 

 

 Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης αποφύγετε να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με το 

σχολείο. Προτεραιότητα έχει η επικοινωνία με τις αρμόδιες υπηρεσίες για την 

αντιμετώπιση αναγκών που έχουν προκύψει (ΕΚΑΒ, ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ, κ.ά.) 

 Επιλέξτε τη μετάβαση στο σχολείο με τα πόδια και όχι με το αυτοκίνητο. Αν αυτό δεν 

είναι εφικτό σταθμεύατε μακριά από την κεντρική είσοδο, ώστε να μην παρεμποδίζεται 

η διέλευση των οχημάτων, (ασθενοφόρα, πυροσβεστικά κ.ά.) 

 Αναζητήστε στον οριζόμενο χώρο καταφυγής τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς που θα 

σας ενημερώσουν για τη διαδικασία παραλαβής των παιδιών σας. 

 

 Παραλαμβάνετε το παιδί σας μόνο αφού ενημερώσετε τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό και 

αφού βεβαιωθείτε πως αυτός σημείωσε στη σχετική κατάσταση την αποχώρηση του 

παιδιού. Αν έχετε παιδιά σε περισσότερες της μίας τάξης, επαναλάβετε την ίδια 

διαδικασία. 

 Αν παραλαμβάνετε παιδί άλλης οικογένειας, ακολουθήστε την ίδια διαδικασία όπως 

παραπάνω, δίνοντας στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό τα στοιχεία σας (ονοματεπώνυμο) 

καθώς και τηλέφωνο επικοινωνίας (κινητό και σταθερό). 

 Αν δε συντρέχει λόγος παρακαλούμε αποχωρήστε χωρίς καθυστέρηση προς αποφυγή 

συνωστισμού και διευκόλυνση υλοποίησης υπόλοιπων ενεργειών. 



 Για τη λειτουργία του σχολείου θα σας δοθούν πληροφορίες από τον Διευθυντή ή θα 

ενημερωθείτε από την ιστοσελίδα του σχολείου μας. (http://4dim-ptolem.koz.sch.gr) 

 Κανένας μαθητής δεν θα εγκαταλείψει το σχολικό χώρο μόνος του, αν δεν έρθει 

κάποιος να τον παραλάβει. 

 Τα παιδιά θα παραμείνουν ασφαλή στο χώρο καταφυγής ή σε άλλο καταλληλότερο 

χώρο μέχρις ότου παραληφθούν από τους γονείς/κηδεμόνες ή άλλο ορισθέν πρόσωπο. 

 Σε κάθε περίπτωση μην ενεργήσετε υπό το κράτος του πανικού. Ανάλογες περιστάσεις 

απαιτούν ήρεμες και μεθοδικές ενέργειες. 

     Η Διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου δεσμεύεται πως θα καταβάλλει κάθε δυνατή 

προσπάθεια για την προστασία όλων όσων παρευρίσκονται στο χώρο του σχολείου τη 

συγκεκριμένη στιγμή και ιδιαίτερα των μαθητών του. 

    Το πλήρες κείμενο της διαχείρισης σεισμικού κινδύνου/πυρκαγιάς και του εσωτερικού 

κανονισμού σχολικής μονάδας (Δ.Α.Ι.) και της διαχείρισης πυρκαγιών, ακραίων καιρικών 

φαινομένων, τεχνολογικών και καταστροφών και ΧΒΡΠ περιστατικών θα υπάρχουν 

αναρτημένα στον ιστοχώρο του σχολείου, στην επιλογή «Σύλλογος Διδασκόντων», όπου θα 

μπορείτε να τα διαβάσετε. 

 

Τηλέφωνο σχολείου: 2463022035                                                                                                   
E-mail                      :  mail@4dim-ptolem.koz.sch.gr   

Ιστοσελίδα               :  http://4dim-ptolem.koz.sch.gr 

 

                                                                                                          Ο Δ/ντής του Σχολείου 

 

 

                                                                                                                 Ηλιάδης Ηλίας 
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